

建材家居十月攻城系列报道之 **区域大搜罗**

东西南北 郑州建材市场有哪些

东：成熟商圈 卖场大鳄聚集地

在郑州，有着东建材、西纺织、南食品、北汽车的市场格局，东区郑汴路是郑州传统的家居建材市场，近几年已经形成成熟的家居建材商圈，卖场方面集合了本地品牌和外地品牌。

顺着东大街，直到郑汴路、商都路沿路都是大大小小的建材家居的广告招牌，这一区域零零总总数十个建材家居卖场，种类齐全，商品有木材、建材、墙地面覆盖材料、油漆涂料、家具等，家庭装饰装修所需材料在这里能一次购齐，市场定位高中低端产品都有。其中，东建材及凤凰名优建材家居城，是郑州最早的家居城之一，产品种类齐全，零售批发都有，各种建材施工工具有销售；红星·美凯龙、居然之家、好百年是近年来新进驻郑州的大型建材超市，定位较为中高端，档次较高，产品种类与本地产品有所差异。另外，还有主要经营家具的卖场——中博、集美、曲美、金海马等。

东区偏东还有一些传统的建材市场，如五洲精品陶瓷城、郑州国际窗帘布艺城等，这里有家装需要的各种材料，价格以中低端为主，同样拥有庞大的消费群体，同时，也是建材品牌的批发集散地。

此外，在东西大街南北两侧分布了不少建材商店，虽说不上是专业市场，但却成为不少郑州选购橱柜、暖通首选之地。其中，店面最为集中的是东大街紫荆山路口到城东路口这一段，东大街紫荆山路口往西也有分布。



如果在逛建材家居市场之前，先了解郑州东西南北都有哪些建材家居市场，它们的定位分别是什么，然后决定向哪个方向出发，那么在选购家居建材用品的过程中，就会达到事半功倍的效果。近期，记者通过走访郑州各大建材城，对建材市场进行全面的搜罗，以期对你的装修选材提供方便。

晚报记者 熊维维

北：发展崛起 零售批发也齐全

近年来，当北区迎来越来越多的高档楼盘时，不少建材家居市场也应运而生。新家园建材超市、好易家建材商场、金泰城灯饰广场、明天建材家居城，以及农业路上的北建材等，这些大型建材超市种类齐全，商品有木材、建材、墙地面覆盖材料、油漆涂料、家具等，聚合不少品牌家居产品，集仓储、批发、零售、展览等于一体，家庭装饰装修所需材料在这里能一次购齐。

日前，记者走访了位于文化路与北环路交叉口的新家园建材超市、以及位于黄

河路与南阳路交叉口的好易家建材商场后发现，商场内的商产品种多，人流量也不少。此两大建材卖场，依托周边消费人群就近选材的优势，近年来风声水起，生意均还不错。

在好易家建材商场的地板专区，一位商户向记者反映，由于租金合理，生意还不错。而好易家建材商场总经理庞海涛分析说，这些年，北区新开了不少楼盘，而这些楼盘陆续交房后，作为房屋装修主材料之一的建材产品需求量也在加大，一些业主就近选材，有效地带动了商场的繁荣。

西：老城扩展 装饰卖场抢先机

在不少郑州人的眼里，装修房子买材料就来准河路的西建材，曾几何时，西建材是西区装修者选材的唯一去处。而如今，走在西区的淮河路、嵩山南路上，抬头可见的就是建材商户和装饰品牌的门头招牌。

随着百货零售业和物流业的布局向西区扩展，建材家居行业也在闻风而动。据记者统计，近两年，在西区开办分店的知名装饰品牌不下10家，而新家园建材超市大学路店开业后，以西建材为中心的建材商圈更成为了不少西区新业主们装修选购建材家居的必经之地。

位于淮河路上的西建材，是一家大型仓储式连锁装饰材料卖场，这里除了家居建材的所需材料之外，建材工具也有经营，同时也有一些家具产品，水泥沙子等基材都可以买到。记者在西建材嵩山路的沿街商户处看到，虽然门店很小，但来客不少。而在这一区域里的金泰城灯饰主要经营灯饰产品。新家园建材超市大学路店里，市场定位为中高端，商品品种齐全，消费者可以实现一站式购齐。

南：交通方便 高中低端都齐全

对于希望省钱又能买到品牌卫浴产品的郑州人来说，南三环水暖洁具批发中心、白庄陶瓷五金水暖市场会是不辞劳苦前去淘宝的地方。

在横贯东西的航海东路与郑州景观大道中州大道交会处的东方国际家居广场，则成为近年来不少顶级家居品牌的聚集地。据了解，东方国际家居广场是中原首家一站式欧式风情家居购物广场，主要经营国内外上百个顶级品牌的家具、家饰、家纺等综合性商场，定位相对高端。

東易日盛裝飾
中国500强最具价值品牌

ORIGINAL / 别墅专家 A6 / 国际设计 速美 / 风格套装

终极家装1358发布会

暨《高品质完整家居装修手册》首发式

时间：10月25日 下午14:30
地点：东易力天国际家居体验馆五楼

- 颠覆传统家装模式，演绎中国完整家居最新标准
- 参观意大利一流实景样板间，享受三大设计机构团队设计服务
- 定制国际一线整体家居产品，享受超级优惠馈赠
- 参与活动，获赠《高品质完整家居装修手册》及其它装修好礼

Ultimate Decoration
终极家装1358

1个终极家装
东易十年发展结晶，中国完整家居最佳解决之道，以满足客户需求为终极目的

3大解决之道
原创别墅专家设计、A6国际化设计、速美风格套装

5大非常优势
国际化设计、欧洲生态施工工艺、国际一线产品、世界级木作工厂、全程化服务

8级质量体系
全面升级了整体家装8级质量保证体系，为消费者提供了强有力的后期服务保障

咨询热线：68081872(体验馆)/65616959(未来店)/65707670(花园店)/68883569(西店面)/60139968(红星店)

国际家居体验馆
地址：郑汴路与中州大道交叉口
咨询电话：68081872 68081873